

脱轨的“资本主义列车”



意大利那不勒斯民众游行反对节衣缩食。面对危机,一些国家政府号召民众节衣缩食度过危机

A “弹药库”早已空空如也

政商界的领袖们都在呼吁实施新的增长计划,但各国政府的“弹药库”早已空空如也。自金融危机爆发以来,一揽子经济刺激计划耗费了不计其数的资金,大多数工业化国家背负了沉重的债务,被压得喘不过气来,他们现在缺少资金支持新的开支计划。

各国央行也用完了弹药,他们推出的利率接近于0,并花了不少以千亿计的美元来购买政府债券。然而,这些钱都被送进了金融业而不是进入实体经济。

无论是在日本、欧洲还是美国,企业都不会花钱购买新机器或建新工厂。相反,全球股市、房地产和债券市场价格井喷,因为货币贬值而不是可持续增长造成了一个危险的繁荣假象。国际清算银行的专家已经确定了许多领域出现“令人担忧的迹象”。西方的危机政策还造成了工业化国家本身内部的冲突。工人的工资停滞不前,传统的储蓄收益几乎没有,富裕阶层却在用他们的大部

南京第十四届“捷安特”杯自行车赛精彩上演

深秋,寒意渐浓的南京白马公园,来自全国一百几十支队,近千名骑热血男儿在此进行了一场激情蓬勃的8小时自行车团队接力比赛。本次比赛由南京市体育总会、南京市白马公园、捷安特(中国)有限公司联合主办,今年已是举办的十四届。

近年来,低碳环保、绿色出行的生活理念深入人心,单车运动以其环保性和趣味性吸引着不同年龄的人加入其中,目前,仅仅在南京,喜爱自行车运动的市民就有数十万,涵盖各个年龄层次和职业,每年新增加的单车

陈明华

B “盒子中最黑暗的部分”

他们并不孤单,银行系统内部的人都充满了疑问。纽约的银行分析师已经对银行忍无可忍;瑞士的企业主要求提高税收;华盛顿的政治保守派们已经失去了保守的信念;而法兰克福的私人银行家正在和欧洲最高货币当局矛盾重重。

据调查,只有五分之一的德国人认为德国的经济状况是“公平的”,近90%的人认为贫富差距越来越大。

从这个意义上来说,资本主

义的危机已经演变为民主制度的危机。许多人认为他们的国家不再由议会和立法机构管辖,而是由那些捍卫自己特权的银行游说者管辖,他们就像身上绑着炸弹的自杀式袭击者,要么把他们救下,要么他们拖着大家一起死。

左派经济学家们有这样的一点不奇怪,但现在即使是市场自由派学者也开始使用诸如“百分之一的社会”“富豪”之类的词语。西方的危机政策还造成了工业化国家本身内部的冲突。工人的工资停滞不前,传统的储蓄收益几乎没有,富裕阶层却在用他们的大部

C 美国 变形为“债务共和国”

大卫·斯托克曼曾担任美国前总统罗纳德·里根的预算办公室主任,是美国最大的减税计划的总设计师。

30年后,他坐在自己康涅狄格州格林尼治的别墅里,审视这个让自己的政策弄得有点畸变的社会。“我们整个国家已经金融化,成为由央行主导的赌场,”他说,“这已经破坏了资本主义经济健康成长的基本面。”

里根时期的举债政策是美国保守派犯的第一个错误,但不是唯一的一个。

斯托克曼的老熟人、当时的美联储主席格林斯潘发明了一种新的货币政策,每当经济下滑、市场疲软时,他就降低利率;而当大型金融机构陷入困境时,央行就会出手救助。

格林斯潘的货币贬值政

策成了华尔街的甜蜜毒药,导致了伦敦纽约出现危险性的债务。包括斯托克曼在内,很多人通过复杂的金融交易从中牟取了巨额利益。与此同时,金融机构的债务却越筑

越高。

灾难于2007年降临,斯托

克曼的一家高杠杆公司破产,他被指控犯有欺诈罪。痛定思痛,斯托克曼得出结论,这个让他栽了跟头的错误,美国也一样在犯。美国已经在深渊的边缘,廉价信贷,过高的债务和安全性的错觉,一切最终都会付出惨痛代价。

斯托克曼开始在博客中撰

文分析,他写了一份800页的报告,揭露华盛顿的政策制定者和华尔街的金融寡头已经让美国的资本主义“大变形”。

美利坚合众国已经转变

为世界上从未见过的“债务共

和国”。

600亿万美元的债务背在

身上,美国从未能真正消解

它,只是不断地重新分配。银

行得到允许,让纳税人分担不

良贷款,政府的债务则比以往

任何时候都多。

因为美联储维持低利率,

债务大山看上去比它本身要

小。与此同时,货币贬值推动

美国与时间进行一场危险的

赛跑,没人知道谁会获胜;是

富人占有了社会发展绝

大多数的成果,没人知道如果

美联储明年按计划提高利率

会发生什么事情,成本上升将

导致政府赤字爆炸?股市泡沫

会否破灭?金融机构会否崩

溃?经济会否崩溃?

只有一件事是肯定的,在

金融危机爆发的第7年,美国仍

然沉迷于举债和货币贬值。



马库斯·温格

大卫·斯托克曼

迈克·梅奥

克劳斯

D 欧洲 变形为“债务共和国”

上世纪最后25年,克劳斯一直在为总部设在法兰克福的梅茨勒银行工作,现在他成了该银行的一个合作伙伴,要想成为他的客户,必须出示至少300万欧元的资产证明。克劳斯最大的财富是可靠性和大银行不同,他的银行无法指望在危机中获得政府的援助。

克劳斯对于欧洲央行近年来的发展感到很困惑,欧洲央行已经发展成为欧洲大陆最强大的官僚机构。它控制利率和货币的供应量、操控交易所和金融市场的价格、监督金融机构、审计政府。

欧洲央行的做法曾经是有道理的,它保护了货币联盟免遭分裂。但现在,紧急援助已经演变成长期援助。欧洲央行措施的效果正在减弱,它的做法弊大于利。

欧洲央行总裁德拉基上个月又宣布了一揽子计划。为了刺激中小公司的借贷,欧洲央行打算推动大规模资产担保证券的买卖。很多专家担心,借款人会将坏资产卖给欧洲央行。

在德拉基的计划中,如果银行能够证明自己贷款给企业和家庭,就可以取得欧洲央行的支持,

这一点也被证明是十分有害的。银行只需要给出2016年的证明,这意味着他们可以拿着欧洲央行的资助先投放到政府债券上,因为政府债券比公司债券更可靠。

德拉基还有一项特别危险的措施是“负存款利率”,这意味着如果银行把钱存在欧洲央行,他们不赚反亏。

这是鼓励银行放贷,然而因为各国普遍采取低息的做法,银行的存款利率和贷款利率差别极小,银行放贷几乎无利可图。

很多专家担心欧洲央行所采取的措施和它所要达到的目的背道而驰。信贷部门不仅没有得到加强,反而被削弱了,另一方面,新的问题又在不断产生。

一些银行就像好莱坞电影中的僵尸一样在整个欧洲肆虐。“僵尸银行”不停地攫取政府的救助,却不想投钱入实体经济,只是一味进行金融投资。

金融危机之前,贪婪才会投机,而现在,投机成了必需品。

克劳斯忧心忡忡地说:“如果欧洲滑入衰退轨道,就可能导致金融市场大幅动荡。”

分类广告大优惠

电话:84783581 84783538

生活直通车

广告热线:
66069071
66069072
QQ:2724050545

●搬家服务

●保洁保姆

●家电维修

●老年公寓

●疏通

●装潢/拆除

●电脑维修

●防水治漏

即日起,在现代快报刊登分类信息可享受现代快报网站免费发布的优惠。
网址: http://fenlei.xdkb.net

南京喜顺搬家总部
400-025-3455

迁喜-84231383

搬家,厂,市区起步150,江北350,长

短途。

拆 除

满意专业拆除。13675119227

家电维修

白下 通、改道、水电。84619536

秦淮 清、水电、抽粪、清洗。

15261879981

全市 管道清洗、疏通、抽粪。

15996239037

白下 通,改、钻(低价)。84606359

迈皋桥 疏通。85422376

鼓楼 疏通,钻孔,水。83608129

建邺 通,改,水,电,孔。86603334

玄武 疏通,水,钻孔。83320773

江宁 疏通、改造、抽粪 (低价)。

52106471

阳快修 30上门修电脑,全市连锁

-85575811

疏通

白下 通、改道、水电。84619536

秦淮 清、水电、抽粪、清洗。

15261879981

全市 管道清洗、疏通、抽粪。

15996239037

白下 通,改、钻(低价)。84606359

迈皋桥 疏通。85422376

鼓楼 疏通,钻孔,水。83608129

建邺 通,改,水,电,孔。86603334

玄武 疏通,水,钻孔。83320773

江宁 疏通、改造、抽粪 (低价)。

52106471

零距离便民服务

专业家用、商用、空调、精修

彩电、冰箱、洗衣机、微波炉、灶具

油烟机、洗修)、热水器、水电、电脑、保洁、疏通

管道、玄武、白下、85226311-12、栖霞、85508843

鼓楼、玄武、白下、85226328-12、栖霞、85526562

江宁、秦淮、雨花、84432328 建邺、浦口、86621210

零距离便民服务

专业家用、商用、空调、精修

彩电、冰箱、洗衣机、微波炉、灶具

油烟机、洗修)、热水器、水电、电脑、保洁、疏通

管道、玄武、白下、85226311-12、栖霞、85508843

鼓楼、玄武、白下、85226328-12、栖霞、85526562

江宁、秦淮、雨花、84432328 建邺、浦口、86621210

零距离便民服务

专业家用、商用、空调、精修

彩电、冰箱、洗衣机、微波炉、灶具

油烟机、洗修)、热水器、水电、电脑、保洁、疏通

管道、玄武、白下、85226311-12、栖霞、85508843

鼓楼、玄武、白下、85226328-12、栖霞、85526562

江宁、秦淮、雨花、84432328 建邺、浦口、86621210

零